

To prošnja so krajan tega naselja iz KS Škofljica naslovili na občinski komite za urejanje prostora in varstvo okolja z namenom, da bi omenjeni občinski organ skušal prevzeti dokončno komunalno ureditev odnosno financiranje zaključnih del!

Prošnja za komunalno ureditev naselja Ravne

KS Škofljica je v letih 1978/79 organizirala prodajo zemljišče v Ravenski dolini, ki pa ni bila komunalno pripravljena za gradnjo. Bodoči graditelji smo se samorganizirali ter med seboj izvolili gradbeni odbor, ki je koordiniral delo in zbiral finančna sredstva za izgradnjo posameznih faz komunalne ureditve vse od izdelave zadržnega načrta, izgradnjo trafo postaje, električnega omrežja, vodovoda, kanalizacije in odvoda meteoritnih voda, do nasutja osnovne glavne dovodne poti v naselje. Za vsa omenjena dela je gradbeni odbor določil višino samopriskevka graditeljev na tem območju kakor tudi število delovnih ur na posameznega graditelja. Tako smo morali graditelji sami zbrati finančna sredstva v štirih prispevkih, ki danes revalorizirana znašajo preko 6.000.000 din na graditelja.

Ker gradbeni odbor ni pravna oseba, sprejeti sklepi, glede samoudeležbe v obliki finančnih sredstev in prostovoljnega dela niso bili nikoli v celoti realizirani. Zato imamo med seboj graditelje, ki niso izpolnili vseh pogojev in druge, ki niso prispevali ničesar, izgovarjajoč se, da bi vsa ta dela morala biti izvršena od komunalnih dajatev pri pridobitvi gradbenega dovoljenja. Zaradi neizpolnjevanja finančnih obveznosti posameznikov tudi dela niso bila izvršena v obsegu, ki si jih je gradbeni odbor zamislil.

Naselje, ki obsega 90 hišnih števil, ima sedaj z lastnim samopriskevkom zgrajeno vodovodno omrežje, telefon, delni glavni vod kanalizacije in urejeno odvajanje meteoritnih vod. Nasuta je trasa glavne dovodne poti, pri tem pa nam je zmanjkalo denarnih sredstev za pokrove kanalizacije, fino nasutje ceste in izpeljavo fekalne kanalizacije v zbiralnik Škofljica. Prav tako nimamo urejene razsvetljave glavne ceste.

Naše naselje je prvo urbanistično urejeno naselje le v pravnem smislu/zazidalni načrt za območje zazidalnega otoka VS 245/1 Škofljica Ravne, objavljen v Uradnem listu SRS 18/79 ob Dolenjski cesti.

Gradbeni odbor naselja Ravne za Branko Kromar

Obvestilo RK Milan Česnik

Organiziranje Rdečega križa v KS Milan Česnik organizira brezplačno merjenje krvnega pritiska v ambulanti Zdravstvenega doma Vič na Postojnski ulici in sicer: 8. marca, 5. aprila, 3. maja in 31. maja v sobi št. 7. ob 17. uri.

Nova ponudba ljubljanske Name

Verjetno najbolj znana ljubljanska blagovnica Nama je 1. februarja obogatila svojo ponudbo z odprtjem salona na Slovenčevi cesti za Bežigradom. In kaj bomo lahko kupili v salonu? Pohištvo, blago in izdelke za opremo doma. Zanimivo je tudi to, da bodo v prodaji nekateri tovrstni izdelki (pohištvo, bela tehnika) po diskontnih cenah, sicer pa bo salon nudil tudi najzahtevnejše izdelke. Odprt bo vsak dan od 9. do 19. ure. Še to. Z izgradnjo prodajnega salona na Slovenčevi bodo začeli opuščati prodajo pohištva v salonu Tromostovje. Tamkajšnje prostore bodo adaptirali in ponudbo prilagodili potrebi mesta Ljubljane po oživitvi mestnega jedra z visoko kakovostjo ponudbo blaga, namenjenega predvsem zahtevnejšim kupcem.

OB 70-LETNICI PDG BREZOVICA

Jubilejni občni zbor

V nedeljo, 29. januarja so se brezovski gasilci zbrali na svojem rednem letnem zboru. Pripravili so ga svečano, z bogato vsebino, saj letos mineva 70 let, odkar je bilo ustanovljeno prostovoljno gasilsko društvo na Brezovici. Zbora se je udeležilo nad 60 rednih in podpornih članov z Brezovice.

Uvodno poročilo o doseganju delu je podal predsednik Tone Slana. Rezultati, ki so bili doseženi, so očitni. Dokončno je obnovljen in povečan gasilski dom, manjka še samo oprema – sedeži v veliki dvorani in nekatere malenkosti. Obnovljen in usposobljen je celotni vozni park in druga oprema, ki omogoča učinkovito delo operativne pri gašenju požarov in drugih nezdod. Posebej je bilo v tej zvezi izrečeno priznanje vzdrževalcu vozil in opreme Francu Slani za vestno opravljeno delo in družini Krmavnar za opravljanje hišnih opravil in skrb za nemoteno in pravočasno uporabo sirene.

V poročilu je bilo veliko poudarka doseganju in bodočemu delu z mladimi člani, ki so številni in delovni, kar dokazujejo tudi priznanja, ki jih dobivajo na raznih tekmovanjih. Tudi na tem zboru so izvolili dva mladince v odbor, ki bosta skrbela za naraščaj ter za dobro sodelovanje z osnovno šolo na Brezovici.

Predsednik je v svojem poročilu tudi poudaril, da je bilo sodelovanje s krajevno skupnostjo in društvi dobro. Želijo si še boljše sodelovanja z narodno in civilno zaščito, saj jih v mnogocem večje enake naloge ob naravnih in drugih nezdodah.

Pravilnost tega sodelovanja je poudaril tudi predsednik občinske gasilske zveze Vič-Rudnik in pri tem obljubil vsestransko pomoč. Tudi do sedaj je bilo sodelovanje z občinsko zvezo dobro in v obojestransko razumevanje, zlasti pri sofinanciranju in nabavi potrebne opreme. Kljub finančni krizi in pomanjkanju denarja si želijo tudi v bodoče takega sodelovanja in razumevanja, je poudaril predstavnik občinske zveze. Predstavljen je bil tudi načrt dela za leto 1989, ki je zelo ambiciozen. Prisotni so ga enoglasno sprejeli, kar je zagotovilo, da bo v celoti izpolnjen.

Zbor so pozdravili številni delegati iz sosednjih društev in zaželeli Brezovčanom ob jubilejnem letu veliko uspehov in uspešnega sodelovanja. Zlasti prisrčne so bile besede predstavnika pobratenega gasilskega društva iz Velesova izpod Kravca, s katerim brezovski gasilci že mnoga leta uspešno sodelujejo.

Obletnico jubileja bodo brezovski gasilci letos praznovali še z veliko vrtno veselico.

TONE SLOBODNIK

KAJ JE NOVEGA?

O telefonih po »Krimski varianti«

V mesecu novembru in decembru so bili organizirani zbori krajanov po krajevnih skupnostih Brezovica, Vnanje in Notranje Gorice, Podpeč – Preserje ter Rakitna, in sicer z bodočimi uporabniki telefonskih storitev po takoimenovani »Krimski varianti«.

Razprave z bodočimi uporabniki so prinesle določena stališča, katere je nujno upoštevati pri nadaljnjem načrtovanju in realizaciji programa.

Uporabniki na področju KS Rakitna, so ugotovili, da predloženi program ne pokriva vseh nadaljnjih razvojnih možnosti, vsled česar so se krajan odločili o nujnosti razširitve ATC Rakitna od 200 na 300 priključkov, s čemer bi pokrili program nadaljnega razvoja krajevnih skupnosti Rakitna.

Koordinacijski odbor je na razgovoru 18. januarja 1989 proučil pripombe posameznih področij in pripravil program nadaljnjih aktivnosti v zvezi z realizacijo telefonije. Nekatero problematiko, katere so pereče, bodo KS ponovno obravnavale (Brezovica) ter podale predlog za nadaljno razrešitev, katerega bomo vgradili v aneks SaS 4/88.

V okviru koordinacijskega odbora so bili sprejeti terminski plani izvajalcev za izvedbo dokumentacije za izdelavo krajevno kabelskega omrežja ter razvodov naročniškega omrežja. Koordinacijski odbor se je opredelil, da za območje KS Vnanje in Notranje Gorice sprejme ponudbo DO PAP TOZD Razvojni inženiring, za katerega smatra, da je najugodnejši, tako rokovno kakor tudi cenovno.

Za območje KS Podpeč-Preserje ter KS Rakitna se je koordinacijski odbor odločil za izvajalca

izdelave tehnične dokumentacije za krajevno kabelsko omrežje in razvodno naročniško omrežje PTT inženiring, kateri se zavezuje, da bo v roku 120 dni + 60 dni (Podpeč-Preserje) odnosno 150 dni + 60 dni (Rakitna) pripravil potrebno dokumentacijo za pridobitev lokacijske odločbe oziroma projekta za izvedbo del. Za vse omenjene projekte je podpisana pogodba.

V nadaljevanju se je koordinacijski odbor opredelil do vprašanja pokrivanja stroškov in načrta vlaganja sredstev za naročilo telefonskih central.

Strokovne službe PTT bodo pripravile pregled vlagan potrebni sredstev po posameznih KS, skladno s predloženim SAS-om za realizacijo programa telefonije po takoimenovani »Krimski varianti«.

Poleg podpisanih pogodb za krajevno kabelsko omrežje in razvojno naročniško omrežje so podpisane tudi pogodbe za nakup telefonskih central, in sicer:

- za ATC Notranje Gorice SI 2000/224
- za ATC Preserje SI 2000/224
- za ATC Rakitna SI 2000/214

Na osnovi dokumentacije projekta za izvedbo del bo možno opraviti naročilo prepotrebni kablov za izgradnjo krajevno kabelskega in razvodno naročniškega omrežja po posameznih krajevnih skupnostih.

Koordinacijski odbor ocenjuje, da bo možno v tretjem četrtletju 1989 preiti k dejanskemu naročilu potrebnih kablov za realizacijo programa.



Asfalt skozi Ljubogjno

Ljubogjna pri Horjulu, je od nedavnega povezana z dvema asfaltnima priključkoma v dolžini kakih tristo metrov z glavno cesto. Gradbena dela je izvajalo Komunalno podjetje Ljubljana in so veljala okrog 406 milijonov dinarjev. Poleg okrog 1100 m² asfaltne površine je bilo potrebno urediti še propuste in jaške za odvodnjavanje. Denar za asfaltiranje ceste skozi vas so prispevali: Komunalna skupnost ljubljanskih občin 200 milijonov, krajan s samopriskevkom 103 milijone, prav toliko pa tudi KS Horjul.

Tečaja za gostinske delavce

Srednja šola za gostinstvo in turizem – enota tečaja Ljubljana pripravila za delavce iz zasebnih gostinskih lokalov vseh vrst februarja dva zanimiva tečaja. 23. februarja in 2. marca popoldne bo potekalo spoznavanje o PRIPRAVI KRUIHA IN PECIVA v prostorih restavracije Urška, Privoz 11, Ljubljana. 27. in 28. februarja pa bosta v istih prostorih tečaja za KU-HARJE IN NATAKARJE. Lani smo srečali na tem tečaju delavce iz gostilne »Pri Kuklju« iz Velikih Lašč, letos pa upamo, da bo tam več delavcev in delavk iz naših zasebnih gostinskih lokalov. Delavcem plača stroške tečajev, po potrebi pa tudi nadomestilo bruto osebnega dohodka medobčinski sklad za izobraževanje delavcev na področju samostojnega osebnega dela Ljubljana, Miklošičeva 26. tel. 312-533. Prjave sprejema šola do začetka tečajev.

POMEMBNO: DNEVI OBRTNIKOV

Kar je redko, je nekaj vredno

Ena od značilnosti kriznih obdobij je ta, da se ljudje pogosteje srečujejo, da iščejo družbo, v kateri bi lahko začutili močnejšo moralno povezanost in seveda izmenjali tudi različna mnenja in pobude, izkušnje in predloge ter tako pripravljeno pričakali pasti, ki jih zmorejo nastavljeni negotovi časi. Ne vemo, če je obrtno združenje Ljubljana Vič-Rudnik imelo pri svoji odločitvi o DNEVIH OBRTNIKOV v ospredju ta povod, a vsekakor, odločilo se je, da naj bi bila vsak 1. in 3. torek v mesecu med 15. in 18. uro v prostorih združenja na Tržaški 116 srečanja, ki naj bi imela tudi preje navedene vsebinske elemente. Ker pa je obrtništvo v marsičem bistveno drugačno od drugih gospodarskih panog, naši proizvozniki in storitveni obrtniki, gostinci, avtoprevozniki in trgovci točno vedo, kaj bodo nudili in kaj pridobili na takih srečanjih.

Za člane obrtnega združenja sta pomembni tudi novosti v zvezi s poslovnimi knjigami in obračunom nadomestila osebnega dohodka delavcem za čas bolezni. Od 1. januarja plačujejo obrtniki le še 10 dni, preostali del pa občinska zdravstvena skupnost.

Ker je računalniško izobraževanje dobilo predviden obseg, je prav da nekaj besed namenimo tudi temu in predvsem pomembnemu snovanju, ki nam ga je razložil predsednik komisije za računalništvo Janez Oven.

Najprej zapišimo, da potekata sedaj v prostorih združenja dva tečaja. 20-urni nadaljevalni za program WORDSTAR in 12-urni začetni tečaj. 20. svečana se bosta pričela dva tečaja. 20-urni nadaljevalni za program LOTUS in že tretji začetni tečaj. Za tega je še nekaj prostih mest.

»Ko smo razpravljali o tem, kaj naj združenje nudi na področju računalništva svojim članom,« je uvedel osnovni dilemi Janez Oven, »so bili eni za to, da jim plačamo tudi solnino, drugi pa smo menili, da bo bistveno bolj primerno, če jim priskrbimo visokokvalitetne, zanesljive, dobro zaščitenne programe in pa strokovnjaka, ki jim bo na združenju pripravljen vedno razvozlati neznanke in, ki bo spremenil program, če bo prišlo do spremembe zakonodaje. Odločili smo se za drugo inačico in sicer s sklepom, da bodo take programe dobili vsi obrtniki, ki so opravljali tečaj oziroma že imajo PC računalnike. Menimo, da bo le to resničen prispevek k uporabi te sodobne tehnologije v naših obrtnih delavnicah in da bo tako najboljše naložen denar.«

STANE JESENOVEC



Ižansko vaško jedro: bo za prbleme kraja poslej več razumevanja?

»Še najslabši je cestni odsek Ig-Ljubljana. Cesta je tu že povsem dotrajana in preozka, povrh pa še brez bankin, zato ni nič čudnega, da se ob posledici ali slabšem vremenu tudi po trije ali štiri vozniki znajdejo v jarku. Tudi dovodne ceste na Igu, ki so še brez asfalta, niso nič boljše, saj nismo dobili denarja zanje še za leto 1987. Denar je samo še za posipavanje krajevnih cest, nič drugega. S pomočjo samopriskevka (iz leta 1987) nameravamo zdaj asfaltirati cesto Ig-Iška Loka, v programu pa imamo tudi asfaltiranje cest Iška Loka-Matena in Ig-Želimlje.«

Seveda bo tudi uresničitev teh zamisli v veliki meri odvisna od finančnih sredstev. Pa tudi od družbenega razumevanja. Ali kot je zelo realistično povedal ob koncu našega razgovora Brane Mikulaš: »Več kot očitno je, da krajan in delovne organizacije na Igu nismo sposobni sami rešiti svojih problemov. Zato apeliramo na širšo družbo, da Igu pomaga in po 40 letih mačehovskega odnosa dužbe do kraja omogoči tudi Ižancem življenje, ki bi bilo primerno današnjim standardom.«

Branko Vrhovec

POMEMBNO ZA DELAVCE, ZAPOSLENE PRI ZASEBNIH DELODAJALCIH!

Vabilo na strokovno ekskurzijo

Osnovna organizacija delavcev, zaposlenih pri zasebnikih na območju občine Ljubljana Vič-Rudnik vabi vse svoje člane, da se udeležijo strokovne ekskurzije v Čakovec, ki bo v soboto 11. marca in nedeljo 12. marca 1989.

V Čakovcu si bomo ogledali proizvodni proces v eni izmed tamkajšnjih tovarn in muzej Medjimurja, hkrati pa bomo v popoldanskem času izvedli letni članski sestanek osnovne organizacije. Sprejeli bomo poročilo o delu osnovne organizacije in se dogovorili o nalogah v letošnjem letu. Drugi dan ekskurzije se bomo preko Kumrova vrnili v Ljubljano v zgodnjih popoldanskih urah.

Prispevek vsakega posameznika znaša 10.000 din, vse ostale stroške krije osnovna organizacija.

Odhod bo v soboto 11. marca ob 6. uri izpred poslojpa Skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik.

Prijavite se lahko najkasneje do 1. marca 1989 na OS ZS Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 14. Vse dodatne informacije lahko dobite na telefon 213-987, Maja Kavac.

Vabimo vas, da se ekskurzije udeležite v čimvečjem številu! Izvršni odbor osnovne organizacije delavcev, zaposlenih pri zasebnih delodajalcih